
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης πέραν 
της υποχρεωτικής και έγκριση εργασίας νυχτερι-
νής και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες 
του προσωπικού του Δήμου Δυτικής Αχαΐας για 
το Β’ εξάμηνο έτους 2024.

2 Υπερωριακή εργασία για το β’ εξάμηνο του έτους 
2024: Α) Απογευματινή πενθήμερη, Β) νυχτερινή, 
Κυριακών και εξαιρέσιμων.

3 Αντικατάσταση της υπ’  αρ. 6371/23.11.2023 
(Β’ 1260/2024) απόφασης του Δ.Σ. του Ελληνικού 
Ινστιτούτου Παστέρ περί αντιστοίχισης υφιστά-
μενων κλάδων και ειδικοτήτων με τους νέους 
κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022.

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

   Αριθμ. απόφ. 191/2024 (1)

Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης πέραν 

της υποχρεωτικής και έγκριση εργασίας νυχτε-

ρινής και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέ-

ρες του προσωπικού του Δήμου Δυτικής Αχαΐας 

για το Β’ εξάμηνο έτους 2024. 

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

2. Τις παρ. 2 και 3 του άρθρου 48 και 176 του Κώδι-
κα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων 
(ν. 3584/2007, Α’ 143).

3. Τα άρθρα 7, 20 και 34 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση 
των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθ-
μίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της 
συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών 
μεταρρυθμίσεων» (Α’ 176).

4. Την υπό στοιχεία 2/1015/ΔΕΠ/5-1-2016 εγκύκλιο 
του Υπουργείου Οικονομικών «Παροχή οδηγιών για 
την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ του 

ν. 4354/2015 “Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων 
του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης (Ο.Τ.Α.) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομι-
κών Προσώπων Δημοσίου (Ν.Π.Δ.Δ.) και Ιδιωτικού Δι-
καίου (Ν.Π.Ι.Δ.) καθώς και των Δ.Ε.Κ.Ο. του κεφ. Α’ του 
ν. 3429/2005 (Α’ 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις” 
(Α’ 176)».

5. Την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/6-5-2016 εγκύκλιο 
του Υπουργείου Οικονομικών «Παροχή οδηγιών για 
την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ του 
ν. 4354/2015 (A’ 176)».

6. Την υπ’ αρ. 280/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου του Δήμου Δυτικής Αχαΐας «Καθιέρωση 12ωρης 
και 24ωρης λειτουργίας ανταποδοτικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Δυτικής Αχαΐας», η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αρ. 
81358/17031/28-9-2011 (Β’ 2372) απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.

7. Την υπ’ αρ. 203/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου του Δήμου Δυτικής Αχαΐας «Συζήτηση και Λήψη 
απόφασης σχετικά με την Τροποποίηση-συμπλήρωση 
της υπ’ αρ. 280/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμ-
βουλίου σχετικά με την καθιέρωση 12ωρης και 24ωρης 
λειτουργίας υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Αχαΐας», η 
οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αρ.27264/6.2.2018 (Β’ 469) 
απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.

8. Την υπ’ αρ. 7182/20-6-2024 βεβαίωση της Οικονο-
μικής Υπηρεσίας του Δήμου σχετικά με τις πιστώσεις 
που θα προβλεφθούν για την κάλυψη της δαπάνης της 
υπερωριακής απασχόλησης του προσωπικού στον προ-
ϋπολογισμό οικονομικού έτους 2024.

9. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του 
Δήμου Δυτικής Αχαΐας (Β’ 3017/2011).

10. Το γεγονός ότι από το 2011 και μέχρι σήμερα το 
προσωπικό του Δήμου Δυτικής Αχαΐας έχει μειωθεί κατά 
πολύ, κυρίως λόγω αποχώρησής του προς συνταξιοδό-
τηση, αλλά και μετατάξεων και αποσπάσεων, συνέπεια 
του οποίου, είναι το υπάρχον προσωπικό, να αδυνατεί 
εντός του ωραρίου του να ανταπεξέλθει στον αυξημένο 
όγκο εργασιών που απαιτούνται προκειμένου να εξα-
σφαλισθεί η εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία των 
υπηρεσιών του δήμου.

11. Το γεγονός ότι για να καλυφθούν οι ειδικές υπηρεσι-
ακές ανάγκες του Δήμου Δυτικής Αχαΐας για το Β’ εξάμηνο 
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του έτους 2024, για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων 
και επειγουσών αναγκών, επιβάλλεται η απασχόληση του 
προσωπικού, πέραν των ωρών του κανονικού ωραρίου 
εργασίας, για υπηρεσίες που λειτουργούν όλες τις ημέρες 
του μήνα, είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση, 
προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι εν λόγω ανάγκες και 
αφορούν στις ακόλουθες οργανικές μονάδες:

α’) Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
Οι υπάλληλοι του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών 

προκειμένου να ολοκληρωθούν εργασίες που πρέπει να 
διεκπεραιωθούν εντός συγκεκριμένων χρονικών ορίων, 
(ισολογισμοί, σύνταξη προϋπολογισμού και αναμορφώ-
σεις αυτού - παρακολούθηση των κωδικών του προϋπο-
λογισμού, απολογισμό προηγούμενου έτους, στατιστικά 
οικονομικά στοιχεία, ενημέρωση διαδικτυακά από τον 
υπόλογο στατιστικολόγο στο Υπουργείο Οικονομικών, 
ενημέρωση των μηνιαίων καταστάσεων δαπανών δι-
αδικτυακά, σύνταξη και ανάρτηση ενταλμάτων δα-
πανών, πραγματοποίηση προμηθειών και υπηρεσιών 
μέσω διαγωνισμών ή απ’ ευθείας αναθέσεων, σύνταξη 
συμβάσεων, συλλογή δικαιολογητικών για έκδοση ΧΕΠ 
κ.τ.λ., ενημέρωση των πληροφορικών συστημάτων Οι-
κονομικής Διαχείρισης, Διαύγειας, ΕΣΗΔΗΣ, ΚΗΜΔΗΣ 
κλείσιμο ταμείου, ψηφιοποίηση φακέλων ακινήτων, 
προσδιορισμός, έλεγχος και οργάνωση αρχείου δικαι-
ούχων μειωμένων συντελεστών τελών καθαριότητας, 
οριστικοποίηση καταλόγων, έκδοση ειδοποιητηρίων και 
αποστολή επανυπολογισμός αποδόσεων και κρατήσεων 
μισθοδοσίας βάσει της νέας νομοθεσίας περί εισφορών 
εργοδότη και εργαζομένου κ.λπ.), έλεγχος και συμφωνία 
για την συνλειτουργία των τριών λογιστικών κυκλωμά-
των (Δημόσια Λογιστική- Γενική Λογιστική- Λογαρια-
σμοί τάξεως. Οι υπάλληλοι του Τμήματος Διοικητικών 
Υπηρεσιών: α) Για την αμοιβή πρακτικογράφου στις 
συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Δυτικής Αχαΐας και ληξιάρχων για τις Δημοτικές Ενότητες 
Δύμης, Μόβρης, Ωλενίας και Λαρίσου, β) για τους υπαλ-
λήλους που έχουν οριστεί Γραμματείς των Συμβουλίων 
των Τοπικών Κοινοτήτων καθώς και της Οικονομικής 
Επιτροπής, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, προκειμέ-
νου να ολοκληρωθούν εργασίες που δεν είναι δυνατό 
να γίνουν ταυτόχρονα με την εξυπηρέτηση του κοινού, 
προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού, προσλή-
ψεις, απολύσεις, αποσπάσεις, μετατάξεις προσωπικού, 
αξιολόγηση προσωπικού, πρόσληψη προσωπικού ιδοχ, 
εισηγήσεις στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, καθώς και για 
την οργάνωση των Υπηρεσιών τόσο στο πλαίσιο εθνικών 
δράσεων (Εθνικό Δημοτολόγιο- Μητρώου Πολιτών) όσο 
και σε επίπεδο αναδιοργάνωσης της Υπηρεσίας (συνένω-
ση σε ενιαίο αρχείο των Δημοτολογίων των Δημοτικών 
Κοινοτήτων του καλλικρατικού Δήμου, αναδιάρθρωση 
των αρχείων της Υπηρεσίας Πρωτοκόλλου, ψηφιοποίη-
ση του αρχείου πρωτοκόλλου, ψηφιοποίηση μητρώων 
υπαλλήλων κ.λπ.). Διαδικασίες που προκύπτουν από την 
κατάργηση των δύο (2) Νομικών Προσώπων του Δήμου 
(μεταφορά προσωπικού, μισθοδοσία, αρμοδιότητες των 
ΝΠ, τροποποίηση ΟΕΥ κ.τ.λ.).

β’) Διεύθυνση Καθαριότητας και Περιβάλλοντος για την 
καθημερινή καθαριότητα (συλλογή απορριμμάτων) όλων 

των τοπικών και δημοτικών διαμερισμάτων, των οικισμών, 
των κοινόχρηστων χώρων (πλατείες, παιδικές χαρές, πάρ-
κα κ.τ.λ.), την υλοποίηση του προγράμματος ανακύκλωσης 
(μπλε κάδοι), για τον σχεδιασμό, συντονισμό και επίβλεψη 
του έργου της πολιτικής προστασίας, την οργάνωση της 
πολιτικής προστασίας, για την πρόληψη (επιφυλακή, περι-
πολίες κ.λπ.) ετοιμότητα, επέμβαση κατά τη διάρκεια εκδή-
λωσης φυσικής καταστροφής και αποκατάστασης τυχόν 
ζημιών που θα προκύψουν (πλημμύρες, κατολισθήσεις, 
παγετός, προβλήματα λόγω δυνατών ανέμων, διάβρω-
ση ακτών κ.λπ.) άμεσα και χωρίς να υπάρχει δυνατότητα 
πρόβλεψης συγκεκριμένων ημερομηνιών λόγω ότι αφορά 
έκτακτα και απρόβλεπτα γεγονότα.

γ’) Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών: Το υπηρετούν 
προσωπικό δεν επαρκεί για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
και επειγουσών αναγκών της υπηρεσίας, όπως εκτάκτων 
βλαβών στο δίκτυο ηλεκτροφωτισμού, σύνταξη μελετών 
και επίβλεψη έργων για την αποκατάσταση των ζημιών 
των υποδομών του Δήμου από τα ενίοτε ανακύπτοντα 
έκτακτα καιρικά φαινόμενα(αποκατάσταση βατότητας 
αγροτοδασικών και δημοτικών οδών, καθαρισμοί και 
διευθέτηση χειμάρρων, κατασκευή τεχνικών έργων 
για την αντιμετώπιση κατολισθήσεων, πλημμυρών και 
διάβρωσης ακτών, για την πρόληψη και αντιμετώπιση 
πυρκαγιών, για την επίβλεψη έργων ιδιαίτερης σημασίας 
για το δήμο που χρηματοδοτούνται από ευρωπαϊκά και 
εθνικά προγράμματα και για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών και την διαχείριση των συνεπειών από φυσικές 
και τεχνολογικές καταστροφές σε όλες τις φάσεις κινη-
τοποίησης της Πολιτικής Προστασίας.

δ’) Αυτοτελές Τμήμα Πολεοδομίας για τον έλεγχο 
πληρότητας των υποβαλλόμενων μελετών για την 
έκδοση οικοδομικών αδειών, τον έλεγχο πληρότητας 
των υποβαλλόμενων μελετών (αρχιτεκτονική, στατική, 
ηλεκτρομηχανολογικές, θερμομόνωσης, παθητικής πυ-
ροπροστασίας κ.λπ.), την αναθεώρηση και ενημέρωση 
των οικοδομικών αδειών, τον έλεγχο του σύννομου 
εκδοθεισών οικοδομικών αδειών και να προβαίνει σε 
διακοπή εργασιών ή ανάκληση αδειών αν απαιτείται, την 
έκδοση απόφασης για τον καθορισμό των μεμονωμένων 
κτηρίων ή των περιοχών εντός των οποίων οι όψεις των 
κτηρίων πρέπει να αποπερατώνονται κ.λπ., την παρο-
χή γραμματειακής υποστήριξης όπου λόγω έλλειψης 
υπαλλήλων κρίνεται αναγκαία, τη μελέτη και εισήγηση 
για τις ανάγκες τροποποιήσεων ή και αναθεώρησης των 
ρυμοτομικών σχεδίων των πόλεων, τον έλεγχο της εφαρ-
μογής ρυμοτομικών και πολεοδομικών σχεδίων καθώς 
και βεβαιώσεων όρων δόμησης, τον έλεγχο των κατα-
σκευών και αυθαίρετων κτισμάτων, επιβολές προστίμων, 
έλεγχους που αφορούν στο Γ.Ο.Κ. και στις οικοδομές που 
χαρακτηρίζονται ως επικίνδυνες.

ε’) Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης 
και Πληροφορικής για την παροχή υπηρεσιών τεχνολο-
γιών, πληροφορικής και επικοινωνιών για την αντιμετώ-
πιση προβλημάτων που προκύπτουν και έλεγχο για την 
καλή λειτουργία των λειτουργικών συστημάτων σε διά-
φορα τμήματα του δήμου καθώς και αυτοψίες που πρέ-
πει να πραγματοποιούνται για την υλοποίηση του έργου 
ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, ενέργειες για την ολοκλήρως ευρωπαϊκού 
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προγράμματος για την σύνταξη και υποβολή προτάσεων 
για ένταξη έργων σε χρηματοδοτικά εργαλεία.

στ’) Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας 
και Πολιτισμού για την διοικητική υποστήριξη του έργου 
ΕΣΠΑ «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα 
Ρομά» ως υπεύθυνη έργου, για τις διαδικασίες και την έκ-
δοση πρακτικών συμμετοχής και κατακύρωσης σε επιτρο-
πές διαγωνισμών έργων, προμηθειών, υπηρεσιών, διοικη-
τικές διαδικασίες των εργαζομένων του προγράμματος 
Βοήθεια στο Σπίτι, υποστήριξη διαδικασιών των ΚΔΑΠ.

ζ’) Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 
για την αφαίρεση και περισυλλογή αντικειμένων πάσης 
φύσεως επί αυθαιρέτως καταληφθέντων κοινόχρηστων 
χώρων σε συνδυασμό με την παρ. 4 του άρθρου 65 του 
ν. 4688/2020, για ρύθμιση των χρήσεων των κοινοχρή-
στων χώρων του δήμου, για αυτοψίες - καταγραφές από 
τον Γεωπόνο του τμήματος, καταστροφών καλλιεργειών, 
πτώσεις δένδρων, σπάσιμο κλαδιών κ.λπ. που αναφύ-
ονται αιφνιδίως λόγω εκτάκτων καιρικών φαινομένων 
(έντονες βροχοπτώσεις, άνεμοι κ.λπ.) για την αντιμετώ-
πιση των οποίων δεν είναι εφικτός ο εκ των προτέρων 
σχεδιασμός και απαιτούν άμεση και δραστική διευθέτη-
ση, προκαλώντας πρόσθετα κατά ποσότητα καθήκοντα 
για το προσωπικό του τμήματος που δεν μπορούν να 
εκτελεστούν ενός του ωραρίου εργασίας, τον έλεγχο των 
φακέλων, προετοιμασία - εισήγηση και αποστολή στην 
Διεύθυνση Υδάτων των σημείων υδροληψίας όλου του 
δήμου (4.000) σημεία συν νέα αιτήματα που υποβάλλο-
νται καθώς και αυτοψία για τον επιστάμενο διοικητικό 
έλεγχο πληρότητας των φακέλων (2.500 περίπου) νέα 
αιτήματα για Προγράμματα Νέων Αγροτών, Σχεδίων 
Βελτίωσης κ.α. προγράμματα απ’ όπου αδειοδοτούνται, 
πράγμα που συμπεριλαμβάνει αυτοψίες και επιστάμενο 
διοικητικό έλεγχο, για τη δημιουργία των κανονιστικών 
αποφάσεων είναι απαραίτητη η παρουσία των υπαλ-
λήλων του τμήματος κατά τις απογευματινές ώρες σε 
δημόσιες διαβουλεύσεις, για αυτοψίες σε αιγιαλό και 
παραλίες, εμποροπανηγύρεις, θρησκευτικές πανηγύρεις, 
ψυχαγωγικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, λειτουργία 
λαϊκών αγορών, περιπτέρων, καταστημάτων υγειονο-

μικού ενδιαφέροντος κατά τις απογευματινές ώρες, για 
ελέγχους και αυτοψίες στις λαϊκές αγορές, για την παρα-
κολούθηση των συνεργείων ψεκασμού κουνουπιών, για 
την παρακολούθηση διαβουλεύσεων 5\μελούς επιτρο-
πής παρακολούθησης και διαχείρισης αδέσποτων ζώων).

η’) Διεύθυνση Κ.Ε.Π. για τη διεκπεραίωση εισερχόμε-
νης αλληλογραφίας αλλά και της εξερχόμενης που αφο-
ρούν υποθέσεις των πολιτών η οποία είναι αδύνατο να 
διεκπεραιωθεί εντός του ωραρίου εργασίας λόγω της 
προσέλευσής των πολιτών- Ενημέρωση και την εξοικεί-
ωση των υπαλλήλων για την χρήση των νέων πληροφο-
ριακών συστημάτων.

θ’) Αυτοτελές Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας, Αλ-
ληλεγγύης, Παιδείας, Αθλητισμού, Πολιτισμού και Περι-
βάλλοντος απαιτούνται επιπλέον ώρες εργασίας λόγω 
της μεταβατικής περιόδου της κατάργησης των νομικών 
προσώπων και την μεταφορά των αρμοδιοτήτων τους 
στον δήμο όπως πχ. προετοιμασία για το κλείσιμο ισο-
λογισμών, το κλείσιμο των φακέλων των προμηθευτών 
του παιδικού σταθμού κ.τ.λ.

ι’) Ιδιαίτερο γραφείο δημάρχου για την συνεπικουρία 
του δημάρχου κατά τις απογευματινές ώρες.

12. Η δαπάνη που θα προκύψει από την ως άνω απα-
σχόληση, αφορά στο σύνολο των υπαλλήλων που ανα-
φέρονται στον παρακάτω πίνακα και θα βαρύνει τους 
Κ.Α. α) 10-6012, 10-6022, για τη Διεύθυνση Διοικητικών 
και Οικονομικών Υπηρεσιών και τα Αυτοτελή Τμήματα 
Προγραμματισμού, Κοινωνικής Προστασίας και Τοπικής 
Οικονομικής Ανάπτυξης, β) τους Κ.Α. 20-6012, 20-6022, 
35-6012 για τη Διεύθυνση Καθαριότητας και Περιβάλ-
λοντος, γ) τους Κ.Α. 30-6012, 30-6022 για τη Διεύθυνση 
Τεχνικών Υπηρεσιών, δ) τους Κ.Α. 40-6012, για το Αυτο-
τελές Τμήμα Πολεοδομίας, ε)00-6032 για τη Διεύθυνση 
ΚΕΠ και το γραφείο δημάρχου, του προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2024, αποφασίζουμε: 

Εγκρίνουμε την καθιέρωση υπερωριακής απασχό-
λησης υπαλλήλων, πέραν του υποχρεωτικού ωραρίου 
εργασίας του Δήμου για το Β’ εξάμηνο του έτους 2024, 
με την προβλεπόμενη αποζημίωση, σύμφωνα με τον πα-
ρακάτω πίνακα και το σκεπτικό της εισήγησης, ως εξής:
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Η δαπάνη που θα προκληθεί, ύψους περίπου ενενή-
ντα χιλιάδων ευρώ (90.000,00 €) για την αποζημίωση 
υπερωριακής απασχόλησης του προαναφερθέντος προ-
σωπικού για το Β’ εξάμηνο 2024 θα καλυφθεί από τις 
πιστώσεις που θα προβλεφθούν στους Κ.Α. του σκέλους 
των εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής 
Αχαΐας οικονομικού έτους 2024.

Η κατανομή των ωρών απασχόλησης του ανωτέρω 
προσωπικού θα γίνεται κάθε φορά ανάλογα με τις ανά-
γκες της υπηρεσίας.

Δηλώνεται ρητά ότι οι καθ’ υπέρβαση ώρες δεν θα 
ξεπερνούν ανά εξάμηνο και ανά υπάλληλο τις 120 
ώρες για απογευματινή εργασία, τις 96 ώρες για νυ-
χτερινή εργασία και τις 96 ώρες για εργασία κατά τις 
Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες. Για το προσωπικό 
που απασχολείται στην Υπηρεσία Καθαριότητας, οι 
παραπάνω νυχτερινές ώρες καθώς και οι ώρες για Κυ-
ριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, ορίζονται μέχρι 180 
ώρες ανά υπάλληλο και εξάμηνο κατά περίπτωση. Ο 
αριθμός δε των πραγματοποιηθέντων ωρών υπερω-
ριακής απασχόλησης και των υπαλλήλων θα βεβαιώ-
νεται από τους αρμόδιους προϊσταμένους Τμημάτων 
και Διευθύνσεων.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

 Κάτω Αχαΐα, 20 Ιουνίου 2024

Ο Δήμαρχος

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ   

Ι

 Αριθμ. 3875 (2)

Υπερωριακή εργασία για το β’ εξάμηνο του έτους 
2024: Α) Απογευματινή πενθήμερη, Β) νυχτερινή, 
Κυριακών και εξαιρέσιμων. 

 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΠΑΣΤΕΡ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη 

εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και 
άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας 
δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθ-
μίσεων» (Α’ 176).

2. Τον ν. 4528/2018 «Κύρωση Σύμβασης για τη λει-
τουργία του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ και άλλες 
διατάξεις» (Α’ 50).

3. Τον ν. 4310/2014 «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη 
και Καινοτομία και άλλες διατάξεις» (Α’ 258), όπως τροπο-
ποιήθηκε με τον ν. 4386/2016 «Ρυθμίσεις για την έρευνα 
και άλλες διατάξεις» (Α’ 83).

4. Το π.δ. 21/2023 «Οργανισμός του Ελληνικού Ινστι-
τούτου Παστέρ» (Α’ 44).

5. Τον ν.  4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της 
λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α’ 141).

6. Το π.δ. 81/2019 «Σύσταση, συγχώνευση, μετονο-
μασία και κατάργηση Υπουργείων και καθορισμός των 
αρμοδιοτήτων τους - Μεταφορά υπηρεσιών και αρμο-
διοτήτων μεταξύ Υπουργείων» (Α’ 119).

7. Τον ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσω-
μάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024- Ηλεκτρονι-
κές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α’ 184).

8. Την υπ’ αρ. 23848/22.03.2024 κοινή απόφαση του 
Υπουργού Ανάπτυξης, του Υπουργού Υγείας και του 
Υφυπουργού Ανάπτυξης «Ορισμός μελών του Διοικη-
τικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ» 
(Υ.Ο.Δ.Δ. 333).

9. Την υπ’ αρ. 38880/17-5-2024 κοινή απόφαση του 
Υπουργού Ανάπτυξης, του Υπουργού Υγείας και του 
Υφυπουργού Ανάπτυξης «Τροποποίηση της υπ’  αρ. 
23848/22.03.2024 κοινής υπουργικής απόφασης 
(Υ.Ο.Δ.Δ. 333) - Συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ (ΕΙΠ)» (Υ.Ο.Δ.Δ. 550).

10. Την υπ’ αρ. 2499/15.04.2024 (Α.Δ.Α.: 62Λ246ΨΧ6Τ- 
Ω6Μ) απόφαση της 5ης/15.04.2024 συνεδριάσεως του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ι.Π., κατά την οποία το 
Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα.

11. Την υπ’ αρ. 114677/01.12.2023 κοινή απόφαση 
του Υπουργού Ανάπτυξης, του Υπουργού Υγείας και του 
Υφυπουργού Ανάπτυξης «Αποδοχή παραίτησης του Ευ-
στάθιου Γκόνου από τη θέση του Γενικού Διευθυντή του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ (Ε.Ι.Π.)» (Υ.Ο.Δ.Δ. 1314).

12. Την υπ’ αρ. 2841/29.04.2024 εισήγηση της Προϊστα-
μένης του Τμήματος Οικονομικών και της Προϊσταμένης 
του Τμήματος Διοίκησης.

13. Την υπ’ αρ. 3701/11.06.2024 πρόσκληση της Αντι-
προέδρου του Δ.Σ.

14. Το 3ο θέμα εκτός Ημερήσιας Διάταξης της 8ης/
17.06.2024 τακτικής συνεδριάσεως του Δ.Σ., αποφασίζεται:

α) Η έγκριση καθιέρωσης απογευματινής υπερωρι-
ακής απασχόλησης για το β’ εξάμηνο του έτους 2024, 
αρχής γενομένης από 01.07.2024, έως 120 ώρες ανά 
υπάλληλο, για 16 Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου 
και 27 Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου υπαλλή-
λους, σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα:

Απογευματινή υπερωριακή εργασία

Περιγραφή Ώρες

8 ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ Διοικητικού Οικονομικού
ή/και Διοικητικού Λογιστικού Ι.Δ.Α.Χ.

710

1 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων Ι.Δ.Α.Χ. 120

5 ΠΕ/ΤΕ Ειδικό Επιστημονικό
Τεχνικό Προσωπικό Ι.Δ.Α.Χ.

420

1 ΔΕ Φύλακας Ι.Δ.Α.Χ. 120

1 ΔΕ Οδηγός Ι.Δ.Α.Χ. 40

10 ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ Διοικητικού Οικονομικού
ή/και Διοικητικού Λογιστικού Ι.Δ.Ο.Χ.

560
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1 ΠΕ Μηχανικός Ι.Δ.Ο.Χ. 120

1 ΤΕ Πληροφορικής Ι.Δ.Ο.Χ. 120

11 ΠΕ/ΤΕ Επιστημονικό
Τεχνικό Προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ.

1140

1 ΔΕ Ηλεκτρολόγος Ι.Δ.Ο.Χ. 120

2 ΔΕ Προσωπικό Καθαριότητας Ι.Δ.Ο.Χ. 240

1 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων Ι.Δ.Α.Χ. 120

Το σύνολο των προβλεπόμενων ωρών ανέρχεται σε 
3.830, ενώ η συνολική προβλεπόμενη δαπάνη, με βάση 
τα ΜΚ του 2024, σε ποσό ύψους 19.763,20 €.

Το κόστος της εν λόγω δαπάνης δύναται να καλυφθεί 
από ίδια έσοδα, το πρόγραμμα «Τεχνική Βοήθεια», καθώς 
και από έσοδα από συμβόλαια με τρίτους, οικονομικού 
έτους 2024.

β) Η έγκριση καθιέρωσης υπερωριακής εργασίας κατά 
τις νυχτερινές ώρες ή/και κατά τις Κυριακές και εξαιρέ-
σιμες ημέρες για το β’ εξάμηνο του έτους 2024, αρχής 
γενομένης από 01/7/2024, έως 96 ώρες ανά υπάλληλο, 
για 7 Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου και 8 Ιδιωτικού 
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου υπαλλήλους σύμφωνα με 
τον κάτωθι πίνακα.

Υπερωριακή εργασία
κατά τις νυχτερινές ώρες ή/και κατά
τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες

Περιγραφή Ώρες

1 ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Ι.Δ.Α.Χ. 96

1 ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού Ι.Δ.Α.Χ. 96

1 ΔΕ Φύλακας Ι.Δ.Α.Χ. 96

1 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων Ι.Δ.Α.Χ. 96

1 ΠΕ Μηχανικός Ι.Δ.Ο.Χ 96

1 ΤΕ Πληροφορικής Ι.Δ.Ο.Χ 96

1 ΔΕ Ηλεκτρολόγος Ι.Δ.Ο.Χ 96

2 ΔΕ Προσωπικό Καθαριότητας Ι.Δ.Ο.Χ 192

1 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων Ι.Δ.Ο.Χ 96

1 ΤΕ Ειδικό Επιστημονικό
Τεχνικό Προσωπικό Ι.Δ.Α.Χ.

50

1 ΔΕ Φροντιστής Πειραματόζωων Ι.Δ.Α.Χ. 10

1 ΥΕ Βοηθητικό προσωπικό Ι.Δ.Α.Χ. 10

1 ΠΕ Γεωπόνος - Ζωοτέχνης Ι.Δ.Ο.Χ. 40

1 ΔΕ Φροντιστής Πειραματόζωων Ι.Δ.Ο.Χ 34

Το σύνολο των προβλεπόμενων ωρών ανέρχεται σε 
1.104, ενώ η συνολική προβλεπόμενη δαπάνη, με βάση 
τα ΜΚ του 2024, σε ποσό ύψους 6.845,00 €, σε βάρος 
του προγράμματος «Τεχνική Βοήθεια».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως 

 Αθήνα, 20 Ιουνίου 2024

Ο Πρόεδρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΟΥΣΟΣ   

Ι

   Αριθμ. 3874 (3)

Αντικατάσταση της υπ’  αρ. 6371/23.11.2023 
(Β’ 1260/2024) απόφασης του Δ.Σ. του Ελληνι-
κού Ινστιτούτου Παστέρ περί αντιστοίχισης υφι-
στάμενων κλάδων και ειδικοτήτων με τους νέους 
κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022. 

 ΤΟ ΔΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΠΑΣΤΕΡ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τον ν. 4528/2018 «Κύρωση Σύμβασης για τη λει-

τουργία του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ και άλλες 
διατάξεις» (Α’ 50).

2. Τον ν. 4310/2014 «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη 
και Καινοτομία και άλλες διατάξεις» (Α’ 258), όπως τροπο-
ποιήθηκε με τον ν. 4386/2016 «Ρυθμίσεις για την έρευνα 
και άλλες διατάξεις» (Α’ 83).

3. Το π.δ. 21/2023 «Οργανισμός του Ελληνικού Ινστι-
τούτου Παστέρ» (Α’ 44).

4. Τον ν.  4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της 
λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α’ 141).

5. Το π.δ. 81/2019 «Σύσταση, συγχώνευση, μετονο-
μασία και κατάργηση Υπουργείων και καθορισμός των 
αρμοδιοτήτων τους - Μεταφορά υπηρεσιών και αρμο-
διοτήτων μεταξύ Υπουργείων» (Α’ 119).

6. Τον ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσω-
μάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024- Ηλεκτρονι-
κές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α’ 184).

7. Την υπ’ αρ. 23848/22.03.2024 κοινή απόφαση του 
Υπουργού Ανάπτυξης, του Υπουργού Υγείας και του 
Υφυπουργού Ανάπτυξης «Ορισμός μελών του Διοικη-
τικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ» 
(Υ.Ο.Δ.Δ. 333).

8. Την υπ’ αρ. 38880/17-5-2024 κοινή απόφαση του 
Υπουργού Ανάπτυξης, του Υπουργού Υγείας και του 
Υφυπουργού Ανάπτυξης «Τροποποίηση της υπ’  αρ. 
23848/22- 3-2024 ΚΥΑ (Υ.Ο.Δ.Δ. 333) - Συγκρότηση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ινστιτούτου Πα-
στέρ» (ΥΟΔΔ 550).

9. Την υπ’ αρ. 2499/15.04.2024 (Α.Δ.Α.: 62Λ246ΨΧ6Τ- 
Ω6Μ) απόφαση της 5ης/15.04.2024 συνεδριάσεως του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ι.Π., κατά την οποία το 
Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα.

10. Την υπ’ αρ. 114677/01.12.2023 κοινή απόφαση του 
Υπουργού Ανάπτυξης, του Υπουργού Υγείας και του Υφυ-
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πουργού Ανάπτυξης «Αποδοχή παραίτησης του Ευστάθιου Γκόνου από τη θέση του Γενικού Διευθυντή του Ελληνικού 
Ινστιτούτου Παστέρ (Ε.Ι.Π.)» (Υ.Ο.Δ.Δ. 1314).

11. Την υπ’ αρ. 2853/29.04.2024 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Διοίκησης.
12. Την υπ’ αρ. 3701/11.06.2024 πρόσκληση της Αντιπροέδρου του Δ.Σ.
13. Το 2ο θέμα εκτός Ημερήσιας Διάταξης της 8ης/17.06.2024 τακτικής συνεδριάσεως του Δ.Σ.
14. Το γεγονός ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, 

αποφασίζει:
Την αντικατάσταση της υπ’ αρ. 6371/23.11.2023 απόφασης της 12η/23.11.2023 συνεδριάσεως του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΕΙΠ «Αντιστοίχιση υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων του τακτικού προσωπικού του ενιαίου 
μισθολογίου με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022 (Β’ 1260/2024), ως εξής:

Την αντιστοίχιση των υφισταμένων κλάδων και ειδικοτήτων του Οργανισμού του Ελληνικού Ινστιτούτου 
Παστέρ με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022 ως εξής:
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Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα 
Τηλ. Κέντρο 210 5279000

Κείμενα προς δημοσίευση:   webmaster.et@et.gr *02037830107240008*

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 Αθήνα, 20 Ιουνίου 2024

Ο Πρόεδρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΟΥΣΟΣ   

Ακολουθούν πίνακες με τις υφιστάμενες ειδικότητες που περιλαμβάνονται στο π.δ. 21/2023 «Οργανισμός του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ», οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στους πίνακες αντιστοίχισης του Παραρτήματος Β’ 
του π.δ. 85/2022


